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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího: 

 

 

V předkládané práci se student zaměřil na využití fyzikálních experimentů v mimoškolním 

vzdělávání; konkrétněji, vytvořil únikovou hru s fyzikální tématikou, která je vhodná nejen pro žáky 

závěrečných ročníků základních škol a pro žáky středních škol, ale i pro starší účastníky a širokou 

veřejnost. Únikové hry jsou v současné době velmi oblíbené, k jejich úspěšnému vyřešení je často 

zapotřebí logické myšlení, komunikace a týmová spolupráce. Ve spojení s fyzikálními experimenty 

tak tuto práci považuji jako inovativní a velmi užitečnou pro obor učitelství fyziky. 

 

Student v této práci zúročil své zkušenosti s prací s mládeží. Připravil poutavý a dobře 

propracovaný příběh, do kterého děj své únikové hry zasadil. Předkládaná práce obsahuje nejen 

podrobný návod, jak tuto hru připravit, ale i metodické a technické poznámky k jednotlivým 

experimentům, popis fyzikálních principů obsažených v experimentech a výsledky z testování hry. 

 

Experimenty do hry byly vybrány tak, aby byly fyzikálně zajímavé, přesto aby nepůsobily v příběhu 

strojeně a zájemci o tuto hru byli schopni si je sami připravit (což bylo jedním z hlavních cílů 

studenta). Přes ztíženou epidemiologickou situaci v ČR student několikrát otestoval únikovou hru 

v praxi (ihned po uvolnění vládních opatření) a na základě zpětné vazby od účastníků hru průběžně 

upravoval. Student v předložené práci uvádí výstupy z této zpětné vazby, ze kterých je zřejmé, že 

účastníci hodnotili hru velmi pozitivně.  

  

Student pracoval po celou dobu systematicky, samostatně a s velkým zájmem a prokázal schopnost 

samostatně přemýšlet a tvořivě pracovat. Student v průběhu práce získal řadu cenných zkušeností, 

které budou přínosné pro jeho další pedagogickou činnost. Práce dostála svým vytčeným cílům a 

doporučuji ji proto přijmout k obhajobě. 

 

 

 

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze: 

 

Nemám žádné otázky ani připomínky, vše jsme se studentem dořešili během vytváření práce. 

 

 

 

Práci  

 doporučuji  

 nedoporučuji 

uznat jako diplomovou. 
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